
 

 

 

 
      ПРОЄКТ 

        

 
Про затвердження Міської 

цільової програми  «Підтримка 

та інтеграція внутрішньо 

переміщених осіб на 2025 – 2027 

роки» 

 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26  Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про забезпечення прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб”, розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 07 квітня 2023 року № 312-р „Про схвалення Стратегії державної 

політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року та 

затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023 – 2025 роках”, 

рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про 

порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у 

місті Києві», та з метою забезпечення реалізації прав і задоволення потреб 

внутрішньо переміщених осіб, сприяння їх подальшій інтеграції, Київська міська 

рада  

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Міську цільову програму «Підтримка та інтеграція внутрішньо 

переміщених осіб на 2025 – 2027 роки» (далі – Програма), що додається. 

2. Визначити Департамент соціальної та ветеранської політики  виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

відповідальним виконавцем Програми. 

3. Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): 

3.1. Забезпечити виконання Програми в межах обсягу видатків, передбачених у 

бюджеті міста Києва на відповідні роки. 

3.2. Подавати Київській міській раді, Департаменту фінансів виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 

Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації): 



 квартальні звіти про виконання завдань і заходів Програми – до 01 травня, 

01 серпня, 01 листопада звітного року; 

 річний звіт про виконання завдань і заходів Програми – до 01 березня року, 

наступного за звітним; 

 заключний звіт та уточнені річні звіти (у разі потреби) про виконання 

завдань і заходів Програми – до 01 квітня року, наступного за звітним. 

4. Оприлюднити це рішення в установленому законом порядку. 

 

5. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення. 

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Київської міської ради з питань охорони здоров’я, сім’ї та соціальної політики, 

постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту 

та постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету, соціально-

економічного розвитку та інвестиційної діяльності. 

 

Київський міський голова      Віталій КЛИЧКО 



ПРОЄКТ                                                          

                                                         ЗАТВЕРДЖЕНО 
                                                         Рішення Київської міської ради  

                                                                         Від _____ № ________________ 

 

 

 

«МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА «ПІДТРИМКА ТА ІНТЕГРАЦІЯ 

ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ НА 2025-2027 РОКИ» 

 

I.ПАСПОРТ 

Міської цільової програми  «Підтримка  та інтеграція внутрішньо 

переміщених осіб у місті Києві на 2025 – 2027 роки»  

                                    

1. Мета програми Забезпечення реалізації прав і 

задоволення потреб внутрішньо 

переміщених осіб, сприяння їх подальшій 

інтеграції через усунення перешкод у 

реалізації їх прав. Програма спрямована 

на зниження впливу негативних наслідків 

внутрішнього переміщення, зумовленого  

війною в Україні. Реалізація Програми 

передбачає здійснення комплексу заходів 

для досягнення поставлених цілей та 

вирішення проблем внутрішнього 

переміщення 

2. Оперативні цілі, визначені 

Стратегією розвитку міста 

Києва (іншими 

документами), на досягнення 

яких спрямованих програма 

Підвищення  соціальної захищеності 

мешканців 
 

3. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа про 

розроблення  проєкту 

програми. 

 - 

4. Розробник програми Рада з питань внутрішньо переміщених 

осіб при Київській міській державній 

адміністрації 

5. Відповідальний 

виконавець Програми  

Департамент соціальної та ветеранської 

політики виконавчого органу Київської 



міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) 

6. Співвиконавці (учасники) 

Програми 

Районні в місті Києві державні 

адміністрації, Департамент будівництва 

та житлового забезпечення Київської 

міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), Департамент охорони 

здоров’я виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), Департамент транспортної 

інфраструктури  виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), Служба у 

справах дітей та сім’ї виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), Департамент 

освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), Київський 

міський центр зайнятості, Київський 

міський центр соціальних служб 

7. Строк 

реалізації Програми  

2025 – 2027 роки 
 

8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього: 

 

 
у тому числі за джерелами:  

 

8.1. Державний бюджет 
 

8.2. Бюджет міста Києва  

8.3.  інші джерела 
 

                                                 

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ 

СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

Проблема соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб становить 

серйозний виклик для України.  

Збройна агресія Російської Федерації проти України призвела до значного 

збільшення кількості сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах. 

Багато людей були змушені залишити свої домівки і переселитися до інших 

регіонів України.  



У зв'язку з триваючим збройним конфліктом, питання інтеграції та надання 

соціальної підтримки  внутрішньо переміщеним особам є пріоритетним 

завданням, яке потребує єдиної стратегії пошуку та розв'язання довгострокових 

проблем.  

За даними Міністерства соціальної політики України в м. Києві станом на 

13.06.2024 зареєстровано 409914 осіб з числа ВПО (68432 – діти, 68417 – особи 

похилого віку, 15602 -  особи з інвалідністю, 241705 – жінки; 168190 - чоловіки). 

Слід зазначити, що 70 % ВПО  зареєстровані після 2022 року, це близько 283 тис. 

осіб. 

За даними дослідження щодо особливостей адаптації та інтеграції ВПО у 

м. Києві, яке було проведено на початку 2024 року 76% сімей внутрішньо 

переміщених осіб мають у своєму складі соціально вразливі групи, 40% сімей 

перебувають за межею бідності і змушені економити навіть на харчуванні.  Крім 

того, 85% сімей вимушені сплачувати значну суму за оренду житла, при цьому 

73% внутрішньо переміщених осіб відзначають, що це основна стаття їхніх 

витрат, а також 50% відзначають, що мають складнощі з оплатою комунальних 

послуг.  

Відповідно до звіту  Міжнародної Організації з Міграції, приблизно 60% 

опитаних внутрішньо переміщених осіб  в Україні (орієнтовно 3 041 000 осіб) не 

планують залишати своє поточне місце перебування. Про це свідчать і дані 

вищезазначеного дослідження. Так 74 % опитаних зазначили, що планують 

залишиться у м. Києві. Така статистика свідчить про необхідність розробки 

Міської цільової програми з інтеграції внутрішньо переміщених осіб. 

На сьогодні в м. Київ не існує окремої міської цільової програми підтримки 

внутрішньо переміщених осіб. Однак, реалізуються такі міські програми як 

Міська цільова програма забезпечення житлом громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов, на 2022-2024 роки (рішення КМР від 14.07.2022 

№4889/4930); Комплексна міська цільова програма «Освіта Києва. 2024-2025 

роки» (рішення КМР від 07.12.2023 № 7508/7549); Комплексна міська цільова 

програма «Підтримка та розвиток охорони здоров’я столиці» на 2024 -2025 роки» 

(рішення КМР від 05.10.2023 № 7108/7149); Комплексна міська цільова програма 

«Громадське здоров’я на 2022-2025 роки»  (рішення КМР від 07.10.2021                             

№ 2722/2763); Міська цільова програма «Діти. Сім’я. Столиця на 2022-2024 

роки» (рішення КМР 08.07.2021 № 1590/1631); Міська цільова програма 

«Турбота. Назустріч киянам» на 2022–2024 роки (рішення КМР від 07.01.2021                                          

№ 2726/2767), Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 

роки (рішення КМР від 07.10.2021 № 2725/2766). 

Зазначені міські Програми не містять окремих пунктів (заходів), якими 

передбачено виокремлення категорії – внутрішньо переміщені особи. ВПО 

отримують допомогу, в рамках цих програм, тільки маючи декілька пільгових 

категорій.  

Наприклад, існуюча Міська цільова програма «Турбота. Назустріч 

киянам» на 2022–2024 роки надає таку ж допомогу, як і киянам, включаючи 

одноразову матеріальну допомогу та санаторно-курортне лікування. Це свідчить 

про те, що внутрішньо переміщені особи користуються такими ж правами, як і 

місцеві мешканці. Проте, існуюча програма не враховує реальні потреби 



внутрішньо переміщених осіб, оскільки спрямована на соціальний захист 

загалом, а не на конкретні потреби цієї категорії населення. 

 За інформацією Департаменту соціальної та ветеранської політики 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) в рамках вищезазначеної програми у 2023 році не можливо 

встановити кількість отримувачів допомоги з числа ВПО, оскільки не 

проводились роботи по обчисленню та виокремленню із загальної кількості 

отримувачів по Програмі. З 2024 року за рекомендацією Ради ВПО почали 

обраховувати кількість ВПО, які отримали послуги в рамках вищезазначеної 

програми. Такі послуги отримали послуги близько 36 тисяч осіб з числа ВПО. 

У 2023 році матеріальну допомогу отримали 1627 ВПО відповідно до 

програми «Турбота» та розпорядження Київського міського голови від 

13.01.2023 № 22 «Про деякі питання надання одноразової адресної матеріальної 

допомоги киянам, які опинились у складних життєвих обставинах в результаті 

пошкодження чи руйнування житлового будинку (квартири) внаслідок 

надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 

Російською Федерацією проти України у 2023 році».  

Також за інформацією Департаменту охорони здоров’я виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  слід 

зазначити, що з 2022 року ведеться моніторинг кількості ВПО, які отримали 

медичні послуги. Так, у 2023 році в м. Київ отримали медичні послуги в закладах 

первинної та вторинної допомоги - 114681 ВПО, що складає 27 % від загальної 

кількості ВПО, які зареєстровані у м. Києві; екстрену допомогу – 2589 ВПО 

(0,5% від загальної кількості ВПО зареєстрованих у м. Києві). 

За результатами дослідження щодо особливостей адаптації та інтеграції 

ВПО у м. Києві 6 % сімей зазначили, що пріоритетними витратами залишається 

оплата медичних послуг (візити до медичних закладів, ліки тощо), після оплати 

оренди житла, продуктів харчування, оплати комунальних послуг. 

Наразі внутрішньо переміщені особи відчувають гостру потребу у житлі та 

відсутність сталих механізмів для задоволення цієї потреби. Подальше звуження 

соціальної та гуманітарної допомоги може загострити цю проблему. За 

результатами вищезазначеного дослідження 73 % опитаних внутрішньо 

переміщених осіб зазначили, що для них найбільшими витратами є оплата за 

оренду житла. 

Станом на вересень 2023 року в м. Києві на обліку перебуває 944 родини 

(1655 осіб), які потребують житлових приміщень з фондів житла для 

тимчасового проживання ВПО. Це лише 0,4 % від загальної кількості 

переселенців, які проживають у столиці. Тільки 36 сімей ВПО перебувають на 

соціальному квартирному обліку. 

Крім того, на обліку перебуває 1163 сім’ї ВПО, які потребують поліпшення 

житлових умов: 

- учасники бойових дій, залучені в АТО/ООС – 864 родини;  

- особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники АТО – 76 сімей; 

- родин загиблих учасників АТО – 16 родин; 

- діти - сироти, діти, позбавлені батьківського піклування (з поміж ВПО)-

54 родини. 



Дані з обліку ВПО не відображають інформацію про реальні житлові 

потреби внутрішньо переміщених осіб.  Реальна оцінка житлових потреб 

внутрішньо переміщених осіб не проводилась, в рамках виконання міської 

цільової програми забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов на 2022-2024 роки.  

Надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів 

житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб здійснюється 

не враховуючи реальних потреб внутрішньо переміщених осіб.  

Відповідно до постанови КМУ від 18.04.2018 № 280, заявники (учасники 

бойових дій/АТО/ ВПО) придбали 91 квартиру на виділені в межах зазначеної 

постанови кошти. У 2023 році придбано 10 квартир. 

За інформацією, наданою Мінреінтеграції, кошти в межах бюджетної 

програми «Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо підтримки територій, що зазнавали негативного впливу внаслідок 

збройного конфлікту на сході України», згідно з Порядком та умовами, 

затвердженими постановою КМУ від 04.10.2017 № 769, не використовувалися на 

придбання, будівництва та ремонту житлових приміщень в місті Києві. 

Згідно з інформацією, київським регіональним управлінням 

Держмолодьжитло, в межах чинних державних програм у м. Київ забезпечено 

житлові потреби ВПО, зокрема: 

1. Надано 290 кредитів для ВПО, відповідно до постанови КМУ від 

28.04.2021 № 451. Програма передбачає надання кредиту ВПО для придбання 

житла з терміном повернення до 30 років. Відсоткова ставка за користуванням 

кредитом – 3 % річних, розмір власного внеску не менше 6 %.  

2. Надано державну підтримку 140 ВПО у м. Києві протягом 2017-2019 

років, відповідно до постанови КМУ від 10.10.2018 № 819. Державну підтримку 

надано шляхом сплати за рахунок коштів державного та/або місцевого бюджету 

30 або 50 % вартості нормативної площі доступного житла. З 2020 року програма 

не фінансується. 

3. Надано 38 кредитів ВПО у м. Києві протягом 2019-2021 років, відповідно 

до постанови КМУ від 27.11.2019 № 980. Програма передбачає надання кредиту 

для придбання житла терміном повернення до 20 років. 

Відсоткова ставка за користуванням кредитом – 3 % річних, розмір 

власного внеску не менше 6 % вартості житла. Протягом 2022-2023 року кредити 

не надавалися. 

4. Надано 31 пільговий довгостроковий кредит ВПО у м. Києві відповідно 

до Постанови КМУ від 11.05.2011 № 488. 

У 2022 році за кошти міського бюджету придбано 113 квартир, які увійшли 

до Переліку житлових приміщень фонду житла, призначеного для тимчасового 

проживання ВПО у м. Києві. Станом на жовтень 2023 року видано лише 64 

ордери на заселення до квартир, решту квартир не розподіллено.                            

Бюджетом м. Києва на 2024 рік не передбачено кошти на придбання квартир з 

метою формування фонду житла для надання в тимчасове користування, у тому 

числі для ВПО.  

Слід зазначити, що інформація про ці закупівлі, черговість надання 

приміщень та алгоритм розподілення непублічна і відсутня на сайті. Заходи на 



рівні міської влади, хоч і важливі, та є недостатніми для вирішення цієї 

проблеми.  

Разом з тим, важливим чинником інтеграції внутрішньо переміщених осіб 

на новому місці проживання є можливість працевлаштування або 

відкриття/відновлення власної справи. 

За інформацією Київського міського центру зайнятості з 01.03.2014 до 

30.04.2024 включно в Київському міському центрі зайнятості отримували 

послуги 21 577 ВПО (5% від загальної чисельності ВПО зареєстрованих у                              

м. Києві), з них мали статус зареєстрованого безробітного - 18 566 осіб. Також за 

цей період забезпечено роботою за сприяння столичної служби зайнятості 6 295 

ВПО, які отримали довідку про взяття на облік як ВПО.  

Основними причинами відмови від працевлаштування ВПО є: низький 

рівень мотивації внутрішньо переміщених осіб до працевлаштування; розмір 

заробітної плати на заявлених вакансіях не відповідає потребам внутрішньо 

переміщених осіб; наявність у внутрішньо переміщених осіб побутових проблем, 

які перешкоджають працевлаштуванню тут і зараз; віддаленість місця роботи від 

місця проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб.  

У зв’язку з вищенаведеним, наразі гостро постає потреба у створенні 

додаткових умов для працевлаштування та зайнятості внутрішньо переміщених 

осіб, що є важливим фактором для їх успішної соціальної адаптації та інтеграції. 

Більшість внутрішньо переміщених осіб мають обмежений доступ до 

інформації про послуги та програми, які пропонуються державними органами 

особливо центром зайнятості, та міською владою. У місті Києві обмежений обсяг 

житла для цієї категорії людей, що ускладнює їхнє працевлаштування. Навіть 

якщо є житло у м. Києві, ВПО часто не мають інформації про його кількість та 

якість. Недостатня доступність соціальних послуг, зокрема психологічної 

підтримки, ускладнює адаптацію та впливає на їхню здатність до 

працевлаштування. Особливо це стосується жінок, які не можуть забезпечити 

догляд за дітьми або іншими членами сім'ї, що потребують постійного догляду. 

Підвищення інформованості ВПО про можливості працевлаштування, житлові 

умови та соціальні послуги, включаючи психологічну підтримку та допомогу з 

догляду за дітьми, сприятиме їхній інтеграції та адаптації. 

Міська цільова програма  «Підтримка  та інтеграція внутрішньо 

переміщених осіб у місті Києві на 2025 – 2027 роки»  (далі – Програма) 

розроблена відповідно до законів України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”, „ Про столицю України - місто-герой Київ ”, „Про забезпечення прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб”, „Про соціальні послуги”, „Про державну 

допомогу сім’ям з дітьми”, „Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям”, „Про основи соціальної захищеності осіб з 

інвалідністю в Україні”, „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту”, „Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших 

громадян похилого віку в Україні”, Указу Президента України від 24 лютого 

2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні”, затвердженого 

Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102 – ІX „Про затвердження Указу 

Президента України „Про введення воєнного стану в Україні”, постанови 

Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509 „Про облік 



внутрішньо переміщених осіб” (із змінами), розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 07 квітня 2023 року № 312-р „Про схвалення Стратегії державної 

політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року та 

затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023 – 2025 роках”, 

Бюджетним кодексом України, Постановою Кабінету Міністрів України від 11 

березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих 

бюджетів у період воєнного стану» та інших нормативно-правових актів. 

Міська цільова програма «Підтримка  та інтеграція внутрішньо 

переміщених осіб у місті Києві на 2025 – 2027 роки» спрямована на реалізацію 

Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, а саме забезпечує досягнення 

оперативної цілі «Підвищення соціальної захищеності мешканців» сектору 

міського розвитку 2.3. «Соціальна підтримка та допомога». 

Міська цільова програма «Підтримка  та інтеграція внутрішньо 

переміщених осіб у місті Києві на 2025 – 2027 роки» складається з 3 напрямів: 

Напрям 1. Створення належних умов проживання для внутрішньо 

переміщених осіб. 

Напрям 2. Сприяння адаптації внутрішньо переміщених осіб на новому 

місці проживання безпосередньо після внутрішнього переміщення. 

Напрям 3. Сприяння зайнятості та  інтеграції внутрішньо переміщених осіб 

шляхом створення умов для розвитку їх потенціалу. 

 

III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ  

Метою програми є:  

надати допомогу та підтримку внутрішньо переміщеним особам у 

розв’язані їх нагальних проблем; сприяти їх адаптації та інтеграції на новому 

місці проживання безпосередньо після внутрішнього переміщення шляхом 

створення умов для розвитку потенціалу. 

 

ІV. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ 

РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, 

ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ. 

СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ. 

 

З метою розв’язання нагальних проблем, що постають перед суспільством 

з питань захисту прав внутрішньо переміщених осіб, програмою передбачено 

реалізацію заходів за напрямами: 

Напрям 1. Створення належних умов проживання для внутрішньо 

переміщених осіб. 

Напрям 2. Сприяння адаптації внутрішньо переміщених осіб на новому 

місці проживання безпосередньо після внутрішнього переміщення. 

Напрям 3. Сприяння зайнятості та  інтеграції внутрішньо переміщених осіб 

шляхом створення умов для розвитку їх потенціалу. 

 



Реалізація заходів Програми передбачається за рахунок коштів бюджету 

міста Києва. 

Обсяг та джерела фінансування міської цільової програми «Підтримка  та 

інтеграція внутрішньо переміщених осіб у місті Києві на 2025 – 2027 роки» 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити 

на виконання 

програми 

Етапи виконання програми Усього витрат на 

виконання 

програми  (тис. 

грн.) 
2025 рік 2026 рік 2027рік 

Обсяг ресурсів, усього, 

у тому числі: 
    

Державний бюджет      

Бюджет міста Києва     

Інші джерела     

 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми 

становить –_________________ тис. грн. 

Обсяги фінансування завдань і заходів програми уточняються кожного 

року залежно від фінансової можливості бюджету міста Києва. 

 

V. АНАЛІЗ ВПЛИВУ ЗАХОДІВ НА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ 

СТАНОВИЩЕ РІЗНИХ КАТЕГОРІЙ ЖІНОК І ЧОЛОВІКІВ, А ТАКОЖ 

НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ. 

Згідно з рішенням Київської міської ради від 12 листопада 2019 року                          

№ 63/7636 «Про приєднання до Європейської Хартії рівності жінок і чоловіків», 

місто Київ взяло на себе зобов’язання сприяти рівності своїх мешканців. 

Приєднавшись до Хартії, м. Київ визнає, що жінки і чоловіки мають різні 

потреби, зумовлені соціально-економічними умовами та іншими факторами. 

Одним з основних зобов'язань Києва є впровадження гендерного підходу 

під час планування та бюджетування, а також забезпечення для жінок і чоловіків 

рівного доступу до соціальних та інших видів послуг. Це включає визнання 

впливу гендерних відмінностей на ці послуги, а також права людини на захист 

від бідності та соціального відчуження. 

За статистичними даними, 58,8% внутрішньо переміщених осіб складають 

жінки, а 41,2% - чоловіки. Програма враховує потреби жінок, дівчат, чоловіків 

та хлопців, забезпечуючи збалансоване представництво обох статей на рівні не 

менше 40%. 



Програма не містить положень, що дискримінують за ознакою статі, і 

спрямована на вирішення соціальних проблем обох статей, враховуючи потреби 

осіб з інвалідністю та інших вразливих груп населення. 

Прийняття цього рішення забезпечить рівний доступ до послуг для всіх 

громадян, не створюючи привілеїв за ознакою статі. 

 

VI. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, 

РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ 

 

Перелік завдань і заходів програми, результативні показники програми 

наведено в таблиці 1, яка є додатком до програми. 

 

VІІ. ІНДИКАТОРИ ПРОГРАМИ 

№ Назва індикатора Одиниця 

виміру 

Значення індикатора за роками 

2025 рік 2026 рік 2027 рік 

1 2 3 4 5 6 

1. 
Рівень задоволення потреб 

ВПО у соціальних послугах  

% 35 40 45 

2. 
Рівень задоволення потреб 

ВПО у медичних послугах  

% 35 40 45 

3 
Рівень задоволення потреб 

ВПО в інформаційних 

послугах  

% 55 60 65 

4 
Рівень задоволення ВПО у 

житлових потребах 

% 35 40 45 

 

VIII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ 

Координацію та контроль за ходом виконанням програми здійснює 

заступник голови Київської міської державної адміністрації, який  згідно з 

розподілом обов'язків забезпечує здійснення повноважень виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з питань 

соціального захисту населення. 

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів програми 

здійснює Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а за цільовим 

та ефективним використанням коштів - головні розпорядники бюджетних 

коштів, які є співвиконавцями заходів програми та яким передбачені бюджетні 

призначення на виконання заходів програми. 

Співвиконавці заходів програми, зазначені в графі «Виконавці заходу» 

розділу «Перелік завдань та заходів міської цільової програми «Підтримка  та 



інтеграція внутрішньо переміщених осіб у місті Києві на 2025 – 2027 роки», 

щоквартально до 12 числа наступного місяця, що настає за звітним періодом, 

надають Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) узагальнені 

відомості про результати виконання програми з визначенням динаміки цільових 

показників. 

Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надає 

Київській міській раді, Департаменту фінансів виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту 

економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації): 

квартальні та річний звіти про виконання завдань і заходів програми – до 

01 травня, 01 серпня, 01 листопада, річний звіт до 01 березня року, наступного за 

звітним; 

заключний та уточнений річні звіти про виконання завдань і заходів 

програми (в разі потреби) до 01 квітня року, наступного за звітним. 

З урахуванням реалізації заходів програми та виділених в кожному 

поточному році фінансових ресурсів, співвиконавці програми надають свої 

пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням до 

Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації). 

Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щороку 

здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання програми та, у разі 

потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших 

заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення результативних 

показників та індикаторів програми, обсягів і джерел фінансування, переліку 

співвиконавців, строків виконання Програми та окремих її завдань і заходів 

тощо. 

За ініціативою Київської міської ради, виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент 

соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) розгляд проміжного звіту про хід 

виконання програми, ефективність реалізації її завдань і заходів, досягнення 

проміжних цілей та ефективність використання коштів може розглядатися на 

сесіях Київської міської ради та на засіданнях відповідних постійних комісій 

Київської міської ради протягом року в разі виникнення потреби. 

Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у встановлені 



терміни розміщує на Єдиному веб порталі територіальної громади міста Києва 

річний (квартальний) звіт та заключний звіт про результати виконання 

Програми. 

 

 

Київський міський голова      Віталій КЛИЧКО 

 

 

 

 



Назва показника 2025 рік 2026 рік 2027 рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

кількість об'єктів, які планується надати для проживання

Провести інвентаризацію фонду соціального житла області

Сформовано обліковий фонд соціального житла області,  %

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

кількість об'єктів, які планується надати для проживання

Середні витрати на поточний ремонт одного приміщення, грн.

Рівень готовності об'єктів %

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

2025 рік: 

2026 рік 
Створення інтерактивної он-лайн карти щодо розташування МТП 

та наявність вільних місць

Середні витрати на створення інтерактивної карти, тис.грн.

Частка виконаних робіт зі створення бази %

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

2025 рік: 

2026 рік 
Кількість опублікованих оголошень про доступне житло на 

офіційних сайтах місцевої влади

кількість проведених семінарів для ВПО, які шукають житло

кількість розроблених інформаційних матеріалів для ВПО

Динаміка чисельності користувачів, які звернулись за допомогою, 

%

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість наданих консультувань

Кількість осіб, які охоплені консультуванням

Кілкість осіб, які отримали фінансову допомогу

1.4. Забезпечення інформування внутрішньо 

переміщених осіб, що потребують житла для 

тимчасового проживання, щодо можливості  та 

порядку постановки на чергу шляхом розміщення 

інформації на офіційних веб-сайтах органів місцевої 

влади та у засобах масової інформації

2025-2027

1.5. Забезпечити створенння місць для тичасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб 

2025-2027

Підвищення 

соціальної 

захищенності 

мешканців

2025-2027

2025-2027

2025-2027

 Створення умов  

для задоволення 

базових потреб 

внутрішньо 

переміщених осіб

Департамент будівництва та житлового 

забезпечення міста Києва,  Департамент 

суспільних комунікацій виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), Районні в місті Києві 

державні адміністрації

Бюджет міста 

Києва

Департамент будівництва та житлового 

забезпечення міста Києва, Департамент 

соціальної та ветеранської політики виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації)

Бюджет міста 

Києва

Бюджет міста 

Києва

Всього: 

Відповідно  до 

бюджетних 

1. Показник затрат:

Всього: 

Відповідно  до 

бюджетних 

призначень

2025 рік: 
2.Показник продукту:

2026 рік: 
3.Показник ефективності:

2027 рік:
4.Показник якості:

Обсяги 

фінансування, 

тис.грн. 

Очікуваний результат (результативні показники)

ПРОЄКТ

Додаток

до рішення Київської міської ради

від_________№_____________

Перелік завдань і заходів міської цільової програми "Підтримка та інтеграція внутрішньо переміщених осіб на 2025 – 2027 роки"

Оперативна 

ціль Стратегії 

розвитку міста 

Києва до 2025 

року

Завдання програми Виконавці заходу
Джерела 

фінансування 
Заходи програми

Строки 

виконанн

я заходу

Всього: 

Відповідно  до 

бюджетних 

призначень

2025 рік: 

2026 рік: 

2027 рік:

1.2. Виконанати ремонтно-будівельні роботи з 

реконструкції, капітального, поточного ремонту 

приміщень для розміщення внутрішньо переміщених 

(евакуйованих) осіб та придбання матеріалів для 

облаштування таких приміщень

1.3.  Забезпечити інформування внутрішньо 

переміщених осіб щодо наявних місць в місцях 

тимчасового проживання шляхом створення 

інтерактивної он-лайн карти 

1. Створення належних умов проживання для внутрішньо переміщених осіб 

1. Показник затрат:

2. Показник продукту:

3. Показник ефективності:

4. Показник якості:

1.Показник затрат:

2.Показник продукту:

3.Показник ефективності:

4.Показник якості:

2027 рік

Департамент будівництва та житлового 

забезпечення міста Києва, Департамент 

соціальної та ветеранської політики виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації)

Департамент будівництва та житлового 

забезпечення міста Києва, Департамент 

соціальної та ветеранської політики виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації)

Бюджет міста 

Києва

Департамент будівництва та житлового 

забезпечення міста Києва, Департамент 

соціальної та ветеранської політики виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації)

Бюджет міста 

Києва

1.1. Створити житловий фонд соціального призначення 

і фонд житла для тимчасового проживання ВПО 

(пошук і залучення вільних приміщень із державного 

фонду, здійснення інвентаризації та формування 

облікового фонду житла)

1. Показник затрат:

2.Показник продукту:

3.Показник ефективності:

4.Показник якості:

1.Показник затрат:

2. Показник продукту:

3.Показник ефективності:

4. Показник якості:

Всього: 

Відповідно  до 

бюджетних 

2027 рік

Всього: 

Відповідно  до 

бюджетних 

призначень

2025 рік: 

2026 рік: 

2027 рік:



Динаміка чисельності користувачів, які звернулись за допомогою, 

%

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість наданих консультувань

Кількість осіб, які охоплені консультуванням

Кілкість осіб, які отримали фінансову допомогу

Динаміка чисельності користувачів, які звернулись за допомогою, 

%

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість проведених заходів, шт.

Середні витрати на одну особу,грн.

Динаміка кількості учасників охоплених заходами,%

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість розроблених матеріалів

Частка поінформованого населення, %

2027 рік:
Динаміка чисельності користувачів, які звернулись за допомогою, 

%

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість наданих медичних послуг, шт

3.Показник ефективності:

Частка населення забезпечених послугами, %

4.Показник якості:

Динаміка чисельності населення, які звернулись за допомогою, %

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість проведених заходів, шт.

3.Показник ефективності:

Кількість наданих культурних послуг, %

Динаміка кількості учасників охоплених заходами,%

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість проведених заходів

Частка поінформованого населення, %

1.5. Забезпечити створенння місць для тичасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб 

2025-2027

1.6 Компенсація відсотків за кредитами,отриманими 

позичальниками (внутрішньо переміщеним особам) в 

банках, на придбання житла

2025-2027

2.1  Проведенняя заходів з надання психологічної 

допомоги та  реабілітації для внутрішньо переміщених 

осіб, включаючи осіб з інвалідністю та дітей

2025-2027

Підвищення 

соціальної 

захищенності 

мешканців

2025-2027

 2.2. Розроблення інформаційних матеріалів з питань 

надання внутрішньо переміщеним особам соціальних 

послуг, здійснення соціальних виплат, реалізації їх прав 

і свобод в доступних форматах через створення 

цифровізованих інформаційних продуктів інфографіки  

(чат-боти та месенджери)

2025-2027

 2.3. Забезпечити медичними стоматологичними 

послугами:  - із зубопротезування для осіб похилого 

віку з числа ВПО ; - послуги ортодонта для дітей з 

числа ВПО.

2.4. Організація та здійснення заходів з культурної 

інтеграції та адаптації внутрішньо переміщених осіб в 

місті Києві: надання на пільгових умовах екскурсійних 

послуг та культурно - мистецьких послуг в установах 

комунальної власності Києва (театрах, бібліотеках, 

музеях тощо) 

2025-2027

 Створення умов  

для задоволення 

базових потреб 

внутрішньо 

переміщених осіб

Підвищення 

ефективності 

функціонування 

системи соціальної 

допомоги

3.1. Проведення серед внутрішньо переміщених осіб 

інформаційних кампаній щодо професійного 

навчання/перенавчання, підтримки їх зайнятості і 

самозайнятості

2025-2027

Департамент будівництва та житлового 

забезпечення міста Києва, Департамент 

соціальної та ветеранської політики виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації)

Бюджет міста 

Києва

Департамент будівництва та житлового 

забезпечення міста Києва

Бюджет міста 

Києва

Київський міський центр соціальних служб, 

Київський міський центр соціально-

психологічної допомоги, районні в місті Києві 

державні адміністрації, служби у справах дітей та 

сім'ї районних в місті Києві державних 

адміністрацій, районні в місті Києві центри 

соціальних служб

Бюджет міста 

Києва

Бюджет міста 

Києва

Департамент інформаційно-комунікаційних 

технологій виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації), 

Департамент соціальної та ветеранської політики 

виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації), 

Київський міський центр соціальних служб,  

Київський міський центр зайнятості, громадські 

об’єднання (за згодою)

міжнародні неурядові організації (за згодою)

Департамент охорони здоров'я  Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації)

Департамент культури  виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації); Департамент туризму  

виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації)

Департамент освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації);  Київський міський 

Центр зайнятості

В межах 

наявних 

бюджетних 

програм та 

інших джерел 

не заборонених 

законодавством

Бюджет міста 

Києва (за 

окремим 

рішенням 

Київської 

міської ради)

Бюджет міста 

Києва

1.Показник затрат:

2. Показник продукту:

3.Показник ефективності:

4. Показник якості:2027 рік:

Всього: 

Відповідно  до 

бюджетних 

призначень

2025 рік: 

2026 рік: 

2027 рік:

Всього: 

Відповідно  до 

бюджетних 

призначень

2025 рік: 

2026 рік: 

Всього: 

Відповідно до 

бюджетних 

призначень

2025 рік

2026 рік:

2027 рік

Всього: 

Відповідно до 

бюджетних 

призначень

2025 рік:

2026 рік 

2027 рік:

Всього: 

Відповідно  до 

бюджетних 

призначень

2025 рік: 

2026 рік: 

1. Показник затрат:

2.Показник продукту:

1. Показник затрат:

2.Показник продукту:

 3. Сприяння зайнятості та інтеграції внутрішньо переміщених осіб шляхом створення умов для розвитку їх потенціалу

4.Показник якості:

1.    Показник затрат:

2.    Показник продукту:

3.     Показник ефективності:

2027 рік:

Всього: 

Відповідно до 

бюджетних 

2025 рік:

2026 рік

2. Сприяння адаптації внутрішньо переміщених осіб на новому місці проживання безпосередньо після внутрішнього переміщення

1. Показник затрат:

2.Показник продукту:

3.Показник ефективності:

4.Показник якості:

1. Показник затрат:

2.Показник продукту:

3.Показник ефективності:

4.Показник якості:



Динаміка кількості учасників охоплених заходами,%

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість облаштованих просторів, од.

Середні витрати на одного учасника, грн.

2027 рік: Динаміка кількості ВПО охоплених навчанням,%

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість залучених ВПО в суспільно корисних роботах, %

Середні витрати на одного учасника, грн.

2027 рік:
Динаміка охоплених ВПО, що беруть участь в суспільно корисних 

роботах,%

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість наданих ваучерів на навчання, шт.

Середні витрати на навчання,  тис.грн.

Динаміка охоплених осіб, що пройдуть навчання ,%

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість проведених тренінгів, заходів

Кількість охоплених ВПО,

 з них - жінок- 60%, чоловіків - 40%

Середні витрати на одного учасника,тис.грн.

2027 рік: Динаміка охоплених ВПО, що пройдуть тренінги ,%

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість проведених навчань, заходів

Середні витрати на проведення навчання,тис.грн.

2027 рік: Динаміка охоплених учасників (ВПО) ,%

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

кількість проведених семинарів

кількість розроблених інформаційних матеріалів 

3.Показник ефективності:

Середні витрати на проведення навчання,тис.грн.

Середні витрати на виготовлення інформаційних матеріалів, грн.

Динаміка чисельності охоплених роботодавців %

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість проведених навчань, заходів

Кількість розроблених інформаційних матеріалів 

Середні витрати на виготовлення матеріалів та проведення 

навчань, грн.

Динаміка чисельності охоплених ВПО %

Підвищення 

соціальної 

захищенності 

мешканців

Підвищення 

ефективності 

функціонування 

системи соціальної 

допомоги

3.1. Проведення серед внутрішньо переміщених осіб 

інформаційних кампаній щодо професійного 

навчання/перенавчання, підтримки їх зайнятості і 

самозайнятості

2025-2027

3.2.Створення умов для отримання освітніх послуг 

внутрішньо переміщеними особами, зокрема 

облаштування простору для навчання на період 

блекауту

2025-2027

3.3. Залучення незайнятих працездатних ВПО до участі 

в суспільно корисних роботах 

2025-2027

3.4.Організація роботи щодо надання  ваучерів 

внутрішньо переміщеним особам для навчання в 

закладах освіти

2025-2027

3.5. Проведення курсів з основ підприємництва та 

самозайнятості внутрішньо переміщених осіб

2025-2027

Департамент освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації);  Київський міський 

Центр зайнятості

Районні в місті Києві державні адміністрації, 

Департамент освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), Київський міський 

центр зайнятості, міжнародні організації (за 

згодою)

Департамент промисловості та розвитку 

підприємництва  виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), Київський міський Центр 

зайнятості

Департамент освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), Київський міський 

Центр зайнятості

Бюджет міста 

Києва

Бюджет міста 

Києва

Бюджет міста 

Києва

Бюджет міста 

Києва

Бюджет міста 

Києва

Департамент промисловості та розвитку 

підприємництва виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), Київський міський Центр 

зайнятості

КБУ "КОНТАКТНИЙ ЦЕНТР МІСТА КИЄВА "

Департамент промисловості та розвитку 

підприємництва  виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), Київський міський Центр 

зайнятості

Департамент промисловості та розвитку 

підприємництва  виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), Київський міський Центр 

зайнятості

 Департамент соціальної та ветеранської 

політики виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації)

Бюджет міста 

Києва

Бюджет міста 

Києва

Бюджет міста 

Києва

Бюджет міста 

Києва (за 

окремим 

рішенням 

Київської 

міської ради)

2027 рік:

Всього:

2025 рік: 

2026 рік: 

2027 рік: 

Всього:

2027 рік 

Всього: 

Відповідно до 

бюджетних 

2025 рік:

2026 рік:

Всього: 

Відповідно до 

бюджетних 

призначень

2025 рік:

2026 рік:

Всього: 

2025 рік:

2026 рік:

2027 рік

Всього:

2025 рік: 

2026 рік: 

Всього: 

2025 рік:

2026 рік: 

Всього: 

Відповідно до 

бюджетних 

2025 рік

2026 рік

2025-2027

2025-2027

2025-2027

2025-2027

3.6. Підвищення компетенції працівників гарячої лінії 

щодо конультування ВПО стосовно шляхів 

задоволлення вирішення їхніх потреб, а також 

отримання послуг з оздоровлення, реабілітації, 

зайнятості тощо

3.7.Інформування роботодавців щодо наявних 

державних механізмів компенсації  при 

працевлаштуванні ВПО (проведення семінарів, 

тренінгів тощо)

3.8. Навчання та інформування ВПО про можливість 

отримання мікрогрантів для створення або розвитку 

власного бізнесу 

3.9. Сприяння реалізації проєктів соціального 

спрямування, які розроблені громадськими 

об'єднаннями статутна діяльність яких направлена на 

підтримку внутрішеньо переміщених осіб, за 

результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм 

фінансової підтримки

4.     Показник якості:

1.Показник затрат:

2.Показник продукту:

3.Показник ефективності:

4.Показник якості:

1.Показник затрат:

1.      Показник затрат:

2.      Показник продукту:

3. Показник ефективності:

4. Показник якості:

1.    Показник затрат:

2.    Показник продукту:

3.     Показник ефективності:

4.     Показник якості:

1.    Показник затрат:

2.    Показник продукту:

3.     Показник ефективності:

4.     Показник якості:

1.   Показник затрат:

2. Показник продукту:

3.     Показник ефективності:

4.     Показник якості:

1.    Показник затрат:

2.    Показник продукту:

3.     Показник ефективності:

4.     Показник якості:

1.Показник затрат:

2.Показник продукту:

4.Показник якості:



 Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість реалізованих проєктів, шт.

Кількість охоплених осіб

Середні витрати на реалізовані проєкти, тис.грн.

2027 рік: Динаміка охоплених учасників %

 Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість дітей, які охоплені пільговим проїздом

Середні витрати на один захід, тис.грн.

Динаміка чисельності охоплених дітей  ВПО пільговим проїздом %

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість дітей, направлених на оздоровлення

3.Показник ефективності:

Витрати на оздоровлення 1 дитини, тис.грн

2027 рік: Динаміка охоплених учасників %

Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість створених програмних продуктів, од.

Середні витрати на розробку 1 програмного продукту, тис.грн

2026 рік:

 Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

2025 рік: 

Кількість осіб, які отримали компенсацію оплати проїзду до 

закладів оздоровлення та відпочинку

Середні витрати на одну дитину, грн.

Динаміка охоплення осіб, які отримали компенсацію, %

 Обсяг фінансових ресурсів, тис.грн.

Кількість проведених заходів

Кількість охоплених осіб,

 з них - дівчата- 50%, юнаки - 50%

Середні витрати на один захід, тис.грн.

Динаміка охоплення учасників конкурсу%

Всього: 

2025 рік: 

2026 рік: 

2027 рік: 

Всього: 

2025 рік: 

2026 рік: 

2027 рік: 

Департамент інформаційно-комунікаційних 

технологій виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації), 

Комунальне підприємство "Головний 

інформаційно-обчислюваний центр"

 Департамент соціальної та ветеранської 

політики виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації)

Департамент соціальної та ветеранської політики 

виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації), 

Департамент освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), Київський міський 

Центр гендерної рівності, запобігання та протидії 

насильству

 Департамент соціальної та ветеранської 

політики виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації)

Департамент соціальної та ветеранської політики 

виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації)

Департамент молоді та спорту виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), Служба у справах дітей 

та сімї

Бюджет міста 

Києва

Бюджет міста 

Києва

Всього

Бюджет  міста 

Києва

Бюджет міста 

Києва (за 

окремим 

рішенням 

Київської 

міської ради)

Бюджет міста 

Києва (за 

окремим 

рішенням 

Київської 

міської ради)

Бюджет міста 

Києва

Бюджет міста 

Києва

Всього:

2025 рік: 

2026 рік:

2027 рік:

2026 рік:

Всього:

2025 рік:

2027 рік:

Всього: 

2026 рік:

2027 рік:

Всього: 

3.10. Надання пільгового проїзду для дітей внутрішньо 

переміщених осіб, а саме для учнів, які навчаються у 

закладах загальної освіти міста Києва та для учнів, які 

навчаються он-лайн в інших містах України

3.11. Придбання путіок на оздоровлення та відпочинок 

для  дітей з числа внутрішньо переміщених осіб

2025-2027

2025 рік: 

2026 рік:

Всього:

2025 рік:

2026 рік:

2027 рік:

Всього:

2025 рік:

2025-2027

2025-2027

2025-2027

2025-20273.13. Часткова компенсація оплати проїзду дітей до 

закладів оздоровлення та відпочинку та у зворотньому 

напрямі

3.14. Проводити щорічно дослідження потреб ВПО 

шляхом опитування 

2025-2027

РАЗОМ ПО МЦП на 2025-2027 роки

3.9. Сприяння реалізації проєктів соціального 

спрямування, які розроблені громадськими 

об'єднаннями статутна діяльність яких направлена на 

підтримку внутрішеньо переміщених осіб, за 

результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм 

фінансової підтримки

3.12. Створення, впровадження, супровід та 

модернізація автоматизованої цифрової 

інформаційно телекомунікаційної системи сервісів 

єдиного інформаційного простору для ВПО міста Києва 

за принципом "Єдиного вікна"

2.Показник продукту:

3.Показник ефективності:

4.Показник якості:

2.Показник продукту:

3.Показник ефективності:

4.Показник якості:

1.Показник затрат:

2.Показник продукту:

3.Показник ефективності:

4.Показник якості:

1.Показник затрат:

2.Показник продукту:

1.Показник затрат:

2.Показник продукту:

3.Показник ефективності:

4.Показник якості:

4.Показник якості:

1.Показник затрат:

2.Показник продукту:

3.Показник ефективності:

4.Показник якості:

Частка виконаних робіт зі створення продукту%

1.Показник затрат:



Всього: 

2025 рік: 

2026 рік: 

2027 рік:

Київський міський голова Віталій КЛИЧКО

Інші джерела

РАЗОМ ПО МЦП на 2025-2027 роки


